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Nagyboldogasszony ünnepére.
Augusztus 15-ike a katholikus 

világ egyik megszentelt ünnepe. Külö­
nösen ünnepünk nekünk csongrádiak­
nak, mert a Sztiz Mária dicsőséges 
szent nevére van felszentelve főtemp­
lomunk, hová a legáldottabb, legede- 
sebb Boldogasszonyt sietünk magasz­
talni.

Augusztus 15-ike az üdvözítő, 
világmegváltó Jézus édesanyjának, az 
eg királynéjának, az üldözöttek védel­
mezőjének, az özvegyek és árvák gyá- 
molitójának, az elhagyottak pártfogójá­
nak, minden szép és jó kútforrasának 
régidők óta megszentelt ünnepe.

Százezrek bánatos szivéből fakad 
és száll föl a buzgó ének Hozzád, a 
magas mennybe, melynek királynői 
ekes trónusán édes szelídséggel ülsz 

I Te legdicsőbb, legáldottabb es legszen- 
! tebb asszony : Maria !

A bűnösök légiója szent neveddel 
ajkán borul térd re oltárod előtt, mert 
Benned bízik, reménykedik s esdve 
rebegi: „Oltalmad alá síelünk, Istennek I 
szent anyja“. i

Te vagy földig letiprott csonka ! 
hazánk Védő Asszonya, mindnyájunk 
oltalmazója es édesanyja, mert Magyar- 
országot Neked ajánlotta föl az első 
szent és nagy király: István, hegy 
védelmezd es oltalmazd ellenségeitől, 
hogy' szent kezedet áldólag terjeszd ki 
szegény magyar népedre.

A Te áldott neveddel ajkán rohant 
hatalmas, nagy, ellenséges népekre 
hűséges magyar sereged, megvedel- 
mezni legdrágább kincset, édes hazá­
ját.! Galicia vérrel áztatott földjében, 
a üoberdó sziklás magaslatán, Szerbia 
vad földjén, a bocskoros oláhok műve­
letlen országában de sok, áldott szivü 
magyar fiú alussza örök álmát, akik 
szent neveddel ajkukon adták vissza 
hősi lelkűket a Mindenhatónak.

Az augusztus 15-iki bucsunap 
városunk egyik legnagyobb ünnepe, 
mert katholikus népünk teljes lelki 
meggyőződésből, veleszületett és ősei­
től örökölt túlbuzgóságával, odaadó, 
mélységes szeretetevel es mérhetetlen 
hálával hódol e napon a menyország

királynéjának. Messze földről egybe- 
sereglett híveid mély és igaz hódolat­
tal borulnak le oltárod előtt kérve, 
könyörögve áldásodért, végheietlen ir­
galmasságodért. És bizva-biznak Te- 
benned; érzik, reménykednek, hogy 
imádságukat meghallgatod, hogy meg­
áldod jóléttel a Te hűséges magyar 
népedet, amely' mar eddig is olyan 
sokat szenvedett!

Nagyboldogasszony ünnepe nem 
csupán katholikus ünnep; augusztus 
15-ikehez történelmi fényes és nagy 
nemzeti emlék fűződik. —- Az 1001-ik 
év augusztus hó 15-ik napján koro­
náztak meg első és nemzeti királyun­
kat, hittérítő Szent Istvánt. Ezen a 
kettős ünnepen hozzátok folyamodunk, 
Szűz Maiia, hazánk nagyasszonya, 
dicsőséges Patronánk és hozzád, Szent 
István, első nagy királyunk, magyar 
keresztény nemzeti államunk megalko­
tója! Szabjatok le magas menny'ei 
tronustokból erre a sok vérrel megáz- 
látott földre, erre a siralom földjére és 
nézzétek es lássatok nyomorúságunkat, 
tömérdek szenvedésünket; halljátok 
meg elszakított testvéreink kesergését, 
jajszavat! — Jöjjetek az elárvult or­
szág talpraállilásaerr küzdők segítségére, 
támogassátok őket hazafias küzdelmük­
ben ; bátorítsátok a csüggedőket a 
munka tovább folytatására, hogv édes 
hazank roskadozó pillérei megerősöd­
jenek, hogy az uj Magyarorszag álljon 
mielőbb talpra és legyen erős, hatal­
mas. független, mint amilyen volt 
Nagy Lajss és Hunyady Mátyás Nagy- 
Magyarerszága és lakói legyenek b®l- 
dogok!

A magyar vöröskereszt egylet 
csongrádi fiókosztálya.
A magyar vöröskereszt egylet csongrádi 

fiókosztálya julius 28-án közgyűlést és vá­
lasztmányi gyűlést tartott. A nemcsak helyi, 
de országos nagy érdekeket is szolgáló egy­
let vezetősége tervbe vette, hogy az egyletet 
arra a nívóra emeli, amely méltó legyen a 
haladás útjára lépett Csongrád város jövőjé- 
liez. A közgyűlés lefolyása a következő volt: 
Dr. Rásonyi Papp Pál elnök a közgyűlést 
megnyitván,rámutatott arra a nagyjelentőségű 
országos hivatásra, amely az egyletre vár s

Hirdetések jutányos dijak szerint vétetnek fel
KindóhiVHtal: Károlyi Sándor köz 3

a közgyűlés tagjait arra buzdította, hogy az 
egylet minden tagja agilisán lépjen sikra 
az egylet nagy céljainak megvalósítása érde­
kében. Azután áttért a közgyűlés a 10 pont­
ból álló tárgysorozat letárgyalására s az el­
nöki előterjesztéseket egyhangúlag elfogadta.

A tárgysorozat egyik pontja volt a vá­
lasztmány újjáalakítása. Tiz választmányi ta­
got sorsoltak ki, akiket újra megválasztottak. 
Uj választmányi tagokká lettek megválasztva. 
dr. Tóth 1 <tván, dr. Tóth Istvánná, Humayer 
Károly né, Lukacsevits Ernőné, dr. Rásonyi 
Papp Pálné, dr. Marton Jenöné, Greskovics 
Józsefné, Forgó Tamásné, Jaeger Imre, Rem- 
linger Flórián, Boér Antal. A közgyűlés az 
elnökségbe egy alelnék és egy női alelnök- 
társ választásai, lovábbá az orvosi tisztség 
betöltését, végül másodtitkári tisztség szer­
vezését határozta el. A közgyűlés a tagsági di­
jak újból való megállapítását is elhátározta s a 
tagsági dijat évi 6 kgr búzában állapította 
meg, — egyben elhatározta, hogy vigalmi 
bizottságot szervez s a bizottság megalakítá­
sát az alapszabályok értelmében a választ­
mány hatáskörébe utalta. A közgyűlés han­
gulatából meg állapítottuk, hogy az egylet 
ujjáferemtése és nagy hivatásának betöltése 
küszöbén áli.

A közgyűlés után választmányi gyűlés 
volt, amely megejtette az elnökség kiegészí­
tését s alel nőkké dr. Tóth István po gármes- 
tert, alelnöktárssá Humayer Károlynét, másod- 
titkárrá vitéz Esztergályos Ferencet választotta 
meg. Egyleti orvosokká dr. Russay Andor 
és dr. Marton Jenő lettek megválasztva A 
választmány a vigalmi bizottságot következő- 
képen alakította meg. Elnökké dr. Russay 
Andorné, társelnökké Lukacsevits Ernő, Lu- 
kacsevits Ernőné és dr. Polgar Gy. Ödön, 
vigalmi bizottsági tagokká Bezóky Sándorné’ 
dr. Rásonyi Papp Pálné, dr. Marton jenőné, 
Forgó József, Forgó Józsefné, Tóth Dénesné’ 
Greskovics Pálné, Hajdú Mihály, Hajdú Mi- 
hályné, dr. Tóth istvanné, dr. Baskay Gyula, 
dr. Baskay Gyuláné, dr. Kucsara Ferenc, 
dr. Pity István, dr. Szőke Jenő, dr. Szőke 
Jenőné, ifj. Szarka Ödön, Kraxner Lajos, 
dr. Janitzky Gyula, dr. Bozó Andor, Láczay 
Jenő, Láczay Jenöné, dr. Herke László, dr. 
Herke Lászlóné, Bartók István. Bartók Ist­
vánná, dr. Ebner János, dr. Janak Viktor, Köny­
ves György, Krómer József, Krómer Józsefné, 
Cájlik László, Cájlik Lászlóné, Kalmár Endre, 
Farkas Antal, Wickl Frigyes, Wickl Frigyesné, 
vitéz Zentay Rezsőné, Mészáros Zsötke Bozó 
Izi lettek megválasztva.

*
* *

Itt említjük meg, hogy az egylet f hő 
11-én választmányi és vigalmi bizottsági 
gyűlést tartott. Az együttes gyűlés lelkesen 
elhatározta, hogy aug. 20-án a Népkerfben 
népünnepélyt és táncmulatságot rendez, mely­
nek részletes műsorát vasárnapi számunk­
ban közöljük.

Körös-Tisza mnK il-t. u songra
Betéteket elfogadunk bármilyen rövid-iddre folyószámlára vagy betéti könyvecskére
a legmagasabb kamatozás mellett. Folyószámla és váltókölesönöket folyósít mik A

havi lejáratra is. Buza-beteteket eltagadunk. Buza-kölesönöket, folyósítunk.
Tőzsdei meabizásokat gyorsan és pontosan elintézünk. Bármilyen bankügyben szívesen állunk a közönség rendeí- 9 yy kezésere és szolgálunk díjtalan felvilágosítással is. a
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Általánosan köztudomású:
Pénzét ha elhelyezni kívánja, hol kap 

legtöbb kamatot!

Szabiul fisnál-,
Hol kap leggyorsabban és legolcsóbban

kölcsönt!

Tóth
Hol tartják meg a csongrádi 

bombamerénylet tőtárgya­
lás at?

Egyes vidéki lapok azt a hirt terjesztik, 
hogy a csongrádi bomoametónylet főtárgya­
lását a nagy számú tanukra vaio tekintette! 
Csongrádon tartják meg. Illetékes helyen úgy 
értesülünk, hogy Fuchs tanácselnök, akt a 
bünpört tárgyalni fogja a napokban érkezik 
vissza szabadságáról s ekkor log ez irányban 
dönteni, valamint a tárgyalás idejere nézve 
is, amely valászinüieg szept. 15 táján log 
kezdődni.

Négy csongrádi gyermek egy 
felrobbant patrontól súlyosan 

megsebesült.
Szombaton d. e. a Vásár-utca 16. sz. ház 

kertjében játszott Kon ez Mátyás i l és Darida 
Mihály ÍO éves fiú s játék közben az istalő- 
fal mellett egy kézigránáthoz való robbantó 
gyutacsot tálaltak, majd a főidben ásva még 
3l patronra akadtak. Justin Anna I0 és 
Koncz Rozália másféléves leánykákkal átmen­
tek Daridáékhoz s a patronokat téglára he 
lyezve kalapáccsal ütni kezdeti ék, minek kö­
vetkeztében a gyutacs felrobbant s Koncz 
Mátyás a tején, Koncz Rozália a mellén es a 
jobb lábán, Darida Mihály arca jobb felén és 
a jobb lábán szenvedett sérüléseket, Justin 
Anna pedig kisebb horzsolásokat.

A robbanó anyagokat a vörös uralom 
idején valószinüieg vörös katonák ásták ei.

LEGÚJABB.
Csepel fölött kigyulladt a francia —ro­

mán repülőtársaság repülőgépe, üyergve Jó­
zsef volt huszárszázados-pilóta siklószerü 
repüléssel minden baj nélkül leszállóit s 
megmentette az utasfülkében félig ájultan 
ülő román úri asszony utasát és a magával 
hozott postát. — Az ügyészség felségsértés­
sel és lázadással vádolja Weltner Jakabot 
— Lengyelországban borzalmas vasúti össze­
ütközés történt, 60 ember meghalt, több 
százan megsebesültek. — Bródy Sándor itó 
meghalt. — Hatvanezer holdnyi területet 
ugyanennyi magyar lakossal visszakapunk az 
osztrákoktól. — Bizottság jön Budapestre 
Smith főbiztos ellenőrzésére. — Külföldre 
utazóknak 4 millió értékű idegen valutát 
adnak ki. — Budapesten egv biciklista egy 
Orbán Ilonka nevű nőt elütött s tovább ro­
hant. Egy autó utasai üldözőbe vették s el­
fogták — Zivatarok várhatók nyugati szellők­
kel, jelentékeny hősüliyedéssei — Búza 78 
kgr. 420 000—425.000 K.

HÍREK.
— Vásár lesz Csongrádon f. hó 23-án 

és 24-én, F. hó 17-én Félegyházán és Kun- 
szentmártonon lesz vásár.

— Halálozás. Egy regi, köztiszteletben 
álló csongrádi családot súlyos csapás ért. 
Szőke Páiné, szül. Eszes Anna hosszas szen­
vedés után 66 éves korában elhunyt. Heifőn 
délután az egész város mély részvétével ki­
sérték utoiso uijára.

— A szegedi egyetemi hallgatok egyesü­
lete műsoros tancestélyt rendez f. hó 23-an 
a Polgári körben, mely alkalommal mintegy 
50 egyetemi hallgató érkezik Csongrádra.

— Egyedül járkáló kis gyermex a csong­
rádi utcakon. Az államrendőröknek feltűnt 
egy ide-oda járkáló kis fiú. Csavargás miatt 
bekísérték a kapitányságra, ahoi kiderült, 
hogy Simon Dán Mihálynak hívják és 11 éves. 
A kis fiú elmondta, hogy Nagymágocs-Kapás- 
faluból jött gyalog, mert ott nagyszülei rosszul 
bánták vele es itt Csongrádon édesanyját, 
Czakó Piroskát keresi, aki az ő állítása sze­
rint itt mint cseled szolgai. Az ailamrendőr- 
seg kereste Czakó Piroskát, de néni találta. 
Akinek tudomása van róla, jelentse a rendőr­
ségen.

— Követendő példa. Mezőkövesden a 
mükedvelő-kör 300 millió K.-ert állandó szín­
házat emelt. (Csongrádon egy műkedvelő elő­
adást sem lehet összehozni!)

— Búcsúba!. Ma, l. hó 15-én, búcsú 
napján Kaszanitzky István főtéri vendéglőjé­
ben gazda-ifjúsági bái iesz. Belépő-d:j ÍO 
ezer korona.

— Pesti csibész Csongrádon. A hely­
beli csendőrség elfogta Máriást Mihály buda­
pesti illetőségű Csavargót, kinél boxert és be­
törőszerszámokat találtak. Átadtak az állam­
rendőrségnek.

— Sikkasztás. Berkes István tanya 469 
sz. alatti lakostól Kása Dezső Vasut-utca 
27. sz. alatti lakos 4 drb. cséplőgépeket, 4 
oidalvasat és í szoritóvasat kölcsön kapott. 
Mivel a tárgyakat Berkes többszöri felszólí­
tására sen: adta azokat vissza, a csendőrseg 
az eljárás: ellene megindította.

Regi bűntény. Régi tolvaj lás nyomára 
bukkant a napokban dr. Kalmár Zoltán ügy- 
ve* feljelentésére a csongrádi csendőrseg. 
Még 19I7. és 19 folyamán néhai Klein Lajos 
helybeli borkereskedő udvaráról több bores- 
hordo eltűnt. A kár már akkor több százezer 
koronára rúgott. Kalmár bizalmas értesülése 
folytán a regen abbahagyott sikertelen nyo­
mozást a csendőrség megújította és sikerült 
is a tetteseket Bartók János Alma-u. 7 és 
Kádár Pai Arany János u. 7 sz. alatti lako­
sok személyében elfogni. Ellenük az eijarás 
megindult,

— Modern Rontgen-laboratorium és 
elektromágneses gyógyintézet. Röntgen tüdő-, 
gyomor- és bélvizsgálatok. D athermia, kvarc­
fény, villanykezelések, vibrációs massage, 
kozmetikai kezelések stb. Friss és regi izületi 
•megbetegedéseket, rheumatikus bajokat, az 
elhanyagolt férfi, női hólyag és más meg­
betegedéseket, a tüdőgyulladást, a mellhártya- 
gyulladást és azok következményeit is gyor­
san és sikeresen gyógyitni képes. Viilanyke- 
zelés csak a villanyvilágítás idejében. Vezető: 
Dr. Rabloczky Imre, Röntgen-szakorvos, Szen­
tes, Tóth József-utca 2.

Cséplőbenzin, gépolaj, kengerolaj, fehérfém csapágy 
kiöntéshez, gépszij stb. kapható a Zsoldos 11.-t. 
vegyesosztályánái Sseenteseo. Telefon: 9&—9Ú.

KÖZGAZDASÁG.
A betétek értékállandósága.
Irta: Lovassi István, a Körös—Tisza 

Bank Rt. ügyv. igazgatója.
Az ország szanálásával kapcsolatban a 

hitelkérdés megoldása az, amely már hetek 
óta az újságok napirendjén szerepel; termé­
szetesen ezzel eiőterbe került a betetügy is, 
amely annyi sok keserű csalódást okozott 
eddig azoknak, kik bízva pénzünk ertekállan- 
dósagaban, tőkéjüket betétként helyezték el 
valamely pénzintézetnél. Ez a visszás állapot 
tág és egeszségtelen spekulációra, adott al­
kalmat, amely a hitelezők es betevők meg­
károsítását vonta maga után. tehat eddig 
jogos volt a közönség tartózkodása a beteti 
üzlettől. Ma azonban ez teljesen felesleges, 
mert a szanálással kapcsolatban pénzünk ér­
tékállandósága biztosítva van.

Intézetünk, mely nagy súlyt helyez arra, 
hogy betevő ügyfeleinknek erdekeit is meg­
védje, mindjárt megalakulásakor bevezette a 
hetipenzt, hogy ily módon a kamatláb heten- 
kinti változtatásával lehetővé tegye betétesei­
nek a pénzünk romlásává! arányos kártala­
nítását. Miután pénzünk értékállandósága biz­
tosítva van, megszűntek azok az okok, melyek 
a kamatláb hetenkinti megáüapitásáit tették 
szükségessé, azért intézetünk ma már elfogad 
betéteket hosszabb idei felmondással is. me­
lyeknek kamatozása eléri természetesen a 
hetipénz kamatlábát és előnye a kamathozam 
állandó volta

A háború okozta tőkeszegénységünk 
ma a mobil tőkének igazán kivételes hozamot 
biztosit es ei lehet mondani, hogy tőkekonjunk- 
tura van, mert a pénz kamatozása oly magas, 
amire rendes viszonyok között a legnagyobb 
uzsorások is csak félve mertek gondolni. 
Eiőbbeni állításomat példával fogom igen 
könnyen igazolni. Ha pl. egy hold föld mai 
forgalmi értékét 20 millió knronara becsülöm 
és annak tiszta hozadékit 4 mm. búzára te­
szem, akkor ez a hold föld a mai magas 
búzaárak mellett hoz’ egy évre 1.606,000 ko­
ronát, mig ha ugyanezt az összeget betétként 
gyümölesöztetem és alapul veszem a mai 
legalacsonyabb kamatlábat, a Magyar Nemzeti 
Bank kamatlábát, 10 százalékot, akkor is ezen 
tőke évi hozama 2 millió korona, pedig azt 
hiszem, bármelyik pénzintézet hajlandó ennek 
a kamatlábnak többszörösét is adni. Intéze­
tünk midőn a betétek értékállandóságát kí­
vánja biztosítani, a buzabetétek mellett elfo­
gad a jövőben aranykorona-betéteket is.

Azt hiszem, a sok közül felsoroltam 
azon okokat, melyek érthetővé és indokolté 
teszik, hogy közönségünk kivegye részét a 
legújabb kofijukturából is és a vállalkozás 
hiteligényeinek fokozottabb kielégítését lehe­
tővé tegyük.
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GŐZÖN IMRE terményűzlete
búzát, rozsot, arpdt, zabot, babot, tengerit, mákot és mindenféle terményt a leg­

magasabb napi áron vesz. Kossuth u. 50. Telefon: 39 j^===____
SPORT.

Nagy boldogasszony napján szenzációs 
futball™meccs kerül lebonyolításra a v'ásártéri 
pályán. Ugyanis a Levente old-bov csapatá­
val fog mérkőzni a Gazdaifjak Sport Klubjá­
nak csapata. A Levente csapata, mely közis­
mert sportemberekből áll, nehéz munkát fog 
adni a kemény-kötésű gazda ifjaknak. A mér­
kőzés déiutan fél 5 órakor kezdődik

K 0 r 6 S e k egv vaS>' két szobás szép
--------------------- lakást mellékhelyiségekkel
együtt. Évi lakbért aranypénzzel fizetem. 
Cint Horváth Jenő kereskedőnél Kossuth u.

megtudható. 3—2

Városunkba érkező hires gyer­
mekorvos bútorozott 
szobát keres. Címet a Szilber- 

nyomdába kérjük leadni. 3—2

Egy szép nagy lámpa 3 kar­
ra! és csillárokkal ellátva, 
eladó. Just Gyula u. 44. sz.
VaS-paiettáS ab,ak ^nyílóra vag>‘ ta­

nyára alkalmas, eladó 
Zsinór-utca 23 szám.

Legalább két P0|£arit végzett fiút
-----:--------------- felveszek fűszer üzletbe
tanulónak fizetéssel Cim Horváth Jenő 
kereskedő, Kossuth u. 54. 3—2

Egv jó családból való fiút.
tanulónak fizetéssel

vagy ellátással felveszek, 
Pál István szobafestő-mester, 

Csemegi-utca 42.

Értesítem a gazdaközönséget, 
ho9is a legújabb gyártmányú, 

valódi

4-t*
és mindennemű 

ekealkatr eszek 

kaphatók Gulyás Istvánnál, 
Erzsébet u. 1. (Gulyás Ábel 

háza.) 5_j

JO
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$
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$x. qv

2* £

^ £
elfogad a 

KÖP?Ö5-TI SZA 
BANK R.-T.

Ha varrógépre van szüksége és nin­
csen pénze, ugv for­

duljon bizalommal a Singer Co. varrógép 
bizományosához : özv. Régner Zsigmondnéhoz, 
ahol a jól ismert S inger varrógépet 
újból rószletfizetesre vásárolhatja. 10 1

Dr. Marton Jenő
orvos, sebészmütő és fogorvos 
(fogtömés, foghúzás érzéstelenítés­
sel és müfogak.) Tisztviselőknek 
kedvezmény. Szegényeknek ingyen 

foghúzás.
Dr. Boér-ház, Iskola-utca 6. szám.

Külön meghívó helyett ez utón 
értesítem a gazda-ifjúságot, hogy 
f- hó 15-én, búcsú napján a főtéri 
vendéglőm összes, uj, fényes he­
lyiségeiben jobb

Gazda ifjúsági 
bálát

rendezek. A zenét a 12 tagból álló 
szentesi eiső kitűnő magyar zene­
karszolgáltatja. Belépti-dij 10.000 K.
Gondoskodtam előre, hogy főtéri helyi­
ségemben és a népkertben reggel 4 

óráig villany világítás legyen.
Tisztelettel:

Kaszanitzky István,
vendéglős.

Gabonát és mindennemű terményt a legmagasabb napi áron vásárol, uj zsákokat
jutányosán kölcsön ad

11 ti L ti ti II ti ti ti Ö P
CSONGRÁD, Hajóhidnál. Telefon: 29.

Hofherr-Schranz-Clajton-Shuttleworth R. T. 
képviseletében mezőgazdasági gépgyárának az 
összes gyártmányai cséplőgéptől kezdve a leg­
kisebb mezőgazdasági eszközig nálam raktáron 

vannak és gyári áron kaphatók.

I seh Pál vaskereskedő,
Csongrádi, Kossuth Lajos-tér iO.
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kapható.
Csongrád, Hunyadi-tér 11. ®

(volt sörház.) 5(volt
Telefon: 24 szám.

Jó erkölcsű kifutó fiú felvétetik.

CSONGRÁD VÁROSI

URÁNIA MOZGÓSZINHÁZ
csülökön és pénteken este fél 9 órakor

Lélekvásár
Regényes történet az amerikai filmstarok 

életéből 2 fejezetben.

Fattv, a rend őre
e, 7

Bohózat 1 felvonásban.

Délután nincs előadás.
Az esti előadások kedvező idő esetén a 
városháza udvarán a szabadban, kedve­
zőtlen idő esetén a tanácsteremben, a dél­
utáni előadások a tanácsteremben tartat­

nak meg.
HELYÁRAK: az esti előadásokon I. hely 

7000 K., II. hely 6000 K.

Cukor, rizs, kávé, tea, rum, cognac és likőrök, 
mindennemű fűszeráruk, üveg és porcellán,

a legjobb saját őrlésű olajfestékek min 
den szinben, portestékek, festőminták 
és a legjobb meszelők a legolcsóbban 
beszerezhetők

Pusztai István
fűszer üzletében a piac-térnél.

Ugyanitt egy jó családból való fiú tanulónak felvétetik. 4 2

Buzafeleslegét helyezze el 
buzabetétként

aKÖRÖS-TISZA BANK
Részvénytársaságnál.

megóvja az apadástól, férgek pusztításától, megtakarítja 
a tárolási költséget, sőt ezeken felül még magas kamatot 
is kap. — Búzáját természetben is visszakaphatja.

»n;

RÉSZLETFIZETÉSRE
újból bapbatób a

SINGER VARRÓGÉPEK
SINGER CO. VARRÓGÉP PÉSZV.TARS.

Nyomatott a Szilber-nyomda vállalatban.
képviselőjénél: özv. Récner Zsigmendné varrógépüzletében

Csongrád, Buzapiac-tér. 10—1

Díványokat, sezlonokat, ruganyos ágybetéteket legjobban és 
legolcsóbban készít Feuerer László, kárpitos Erzsébet-u. 9. 

Javításokat és átalakításokat legolcsóbban készít.
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*4*
% ÉRTESÍTÉS: $

Keleti Áruház (Uri-utca sarkán). í
Értesítem tisztelt vevőimet, hogy a mai naptól kezdve üzletemben nemcsak % 

rőfös, posztó és szövet-árukat tartok raktáron, hanem bevezettem a J

kész női és leány ^vermek
kabátokat is.

$ miért is tisztelettel arra kérem Önöket, hog\j saját érdekükben keressenek fel,
5 vételkötelezettség nélkül s tekintsék meg áruimat, amelynek minden egyes darabjai g 
§ angol és francia modell mintái után készítették.
5 Bármely nagyvárosi üzlet áraival szemben versenyképes vagyok.
S Hitelképes egyéneknek részletre is adok. $
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